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1 LIEFERUMFANG

Abbildung 1

Pos: Artikelnummer: Bezeichnung

1 - Dosiereinheit neu inkl. Motorabdeckung, Halterung, etc.

2 - Set Schrauben

3 11006-5-001 Behälterhalterung MDC40

Dokumentation (Betriebsanleitung, Umbauanleitung)

ACHTUNG! 
Vor Beginn der Umbauarbeiten muss das Steuermodul abgeschaltet und das Gerätekabel vom 
Steuermodul getrennt werden!
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2 DEMONTAGE

Abbildung 2 Abbildung 3

Die Behälterschrauben entfernen und den Behälter von der Dosiereinheit abnehmen (Abbildung 2

).
Getriebemotorabdeckung abnehmen, hierzu die 2 Stück M6 Schrauben lösen, nicht entfernen
(Abbildung 3).

Abbildung 4 Abbildung 5

Die Abdeckung der Klemmleiste abnehmen und die Kabel vom Säwellenmotor abklemmen
(Abbildung 4 und Abbildung 5).
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Abbildung 6 Abbildung 7

Die Dosiereinheit durch Entfernen der 4 Muttern auf der Unterseite abnehmen (Abbildung 6)
Den Säwellenmotor abschrauben (Abbildung 7), die Scheiben zwischen Säwellenmotor und 
Gehäuse für die spätere Montage aufbewahren.

3 MONTAGE NEUE DOSIEREINHEIT 

Abbildung 8 Abbildung 9

Die Führungsschienen für die Abdrehwanne (Abbildung 8) und die Seitenwand für den 
Säwellenmotor von der neuen Dosiereinheit abschrauben (Abbildung 9). 

Abbildung 10 Abbildung 11

Den Säwellenmotor mit den 3 Stk. M6x12 Schrauben an der Seitenwand befestigen, hierbei 
zwischen Säwellenmotor und Seitenwand je eine Scheibe M6 beilegen. (Abbildung 10)
Die Dosiereinheit an die Seitenwand setzten und mit 3 Stk. M6x20 Schrauben festschrauben.
(Abbildung 11)
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Abbildung 12 Abbildung 13

Die Führungsschienen für die Abdrehwanne in der gewünschten position auf die Bolzen schieben 
und mit je 2 Stk. M6 Muttern befestigen. (Abbildung 12)
Den Bügel für die Behälterbefestigung mit 2 Stk. M8x25 Schrauben befestigen. (Abbildung 13)

Abbildung 14 Abbildung 15

Den Behälter auf die neue Dosiereinheit aufsetzen. Dabei ist darauf zu achten, dass der Behälter 
in die Dichtung rutscht (eventuell etwas Gleitmittel auftragen) und satt auf der Dosiereinheit 
aufsitzt. Die Löcher für die Montage mit einem 6,5 mm Bohrer bohren und den Behälter mit den 4 
stk. M6x20 Flanschschrauben, Karossieriescheiben und Flanschmuttern befestigen. Dabei zuerst 
die beiden hinteren Löcher bohren und festschrauben, dann die beiden an den Seiten. (Abbildung 
14 und Abbildung 15)

Abbildung 16 Abbildung 17

Die Seilrolle für den Rührwerksanrieb abnehmen und an der Behälteraufnahme der Dosiereinheit 
die Löcher für die Behälterschrauben mit einem 3,0 mm Bohrer bohren und den Behälter mit 4 Stk. 
4mm Linsenkopfschrauben sichern. (Abbildung 16 und Abbildung 17)
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Abbildung 18 Abbildung 19

Die Säwelle in die Dosiereinheit einschieben. Babei darauf achten, dass die roten Punkte sichtbar 
sind. Nun den Lagerflansch montieren und mit 2 Stk. Sterngriffmutter fixieren. (Abbildung 18)
Die Seilrolle für den Rührwerksantrieb wieder montieren und Fluchtend einstellen und mit den 
Muttern fixieren. (Abbildung 19)

Abbildung 20 Abbildung 21

Den Rührwerksriemen und die Riemen Abdeckung montieren. (Abbildung 20 und Abbildung 21)

Abbildung 22 Abbildung 23

Den Säwellenmotor laut Anschlussplan wieder an der Klemmleiste anschließen und die Abdeckung 
montieren. (Abbildung 22)
Die neue Getriebemotorabdeckung montieren und die 2 Stück M6x16 Schrauben festziehen. 
(Abbildung 23)
Zum Abschluss einen Funtionstest durchführen.
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